Villamosmérnok A3 (2013 6sz) 1. vizsgazh ZH

Minden feladat 12 pontos, tehat Gsszesen 60 pontot lehet &sszegytjteni. Minden feladat
esetében sziikséges a vilagos indoklas, nem elég a végeredmény és/vagy a valasz.

1.cf K ;g% dz =7 ha K az a pozitivan irdnyitott négyzet, melynek csticsai 2, 4 és 3 + 4.

2. Adja meg az f(z) = - _H komplex fliggvény azon ¢ koriili Laurent-sorat, ami elgallitja f-et
2-ben. Milyen halmazon allitja el6 ez a sor f-et?

3. Szamitsa ki a v(r) = r x k vektorfiiggvény vonalintegraljat az [z, y]-sikbeli, origd kdzép-
pontd, R sugard, pozitivan iranyftott kérvonalon!

4. Szamitsa ki a v(z,y) = (z%y, —y?) vektorfiiggvény feliileti integraljat az F : r(t) =
R(cost,sint), t € [0, ] félkdrvonalon, mint R2-beli valodi feliileten!

5. (a) Legyen n > 1, u : R™ — R és v : R® — R"™ derivalhatoak.

(al) Kifejezhet6-e u, v, divv és grad u segitségével divuwv, és ha igen, hogyan?

(a2) Kifejezhetd-e u, v, dive és grad u segitségével grad uv, és ha igen, hogyan?

Igazak-e az alabbi allitasok?

(b) Ha az f komplex fiiggvény reguldris a pozitivan irdnyitott, az a pontot megkerﬁ16 zart,
egyszer G gorbén és az altala hatarolt halmazon, akkor f”(a) = — fG o a)g

(c) Ha az f komplex fiiggvény derivalhato a D nyilt, sszefiiggd halmazon, és G D ben haladé
zart gorbe, akkor [ f(z) dz =0

(d) Ha az f valos értéki komplex fiiggvény derivalhatd a D nyilt, 6sszefiiggd halmazon, akkor
[ konstans D-n.
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Szamitsa ki a v(r,y) L™, g) vektorfiiggveny felilleti integraljat az I @ or(t) =
(cost,sint), t € |0, 7] felkorvonalon. mint Re-beli valodi feliileten!

Lezérva a feliiletet a x tengely [— R, R| szakaszival egy zart feliiletet kapunk,
o ezért alkalmazhatjuk a Gauss-Osztogradszkij tételt. Fzen a sza kaszon az integrandus,
fey az integral 0, tehat, mivel a zart felitlet belelé wanyitott, l o dive dV = - j p v df. ahol

iilet altal hatarolt {élkorlap.
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